SPORTSCRAFT Fahrzeugtechnik GmbH
BaumbachstraBe 5 R, D-81245 Minchen, Germany

® Tel. 089 /8 57 20 59, Fax 089 /8 57 54 12

SPORTSCRAF ' www.sportscraft.de, e-mail info@sportscraft.de
Geschaftsfiihrer: Filipe Moutinho, Anténio Cabral, Francisco Vieira
Handelsregister Miinchen HRB 62585, UST-IdNr.: DE129464417

Group Sunviauto

Montageanleitung fiir Drehkonsole Volkswagen T5 mit
Originalsitzen

Wichtiger Bedienhinweis:

Werden die Drehkonsolen in Verbindung mit héhenverstellbaren
Sitzen verbaut, miissen die Sitze vor dem Drehen in die hochste
Position gebracht werden.

Die Drehkonsolen sind f(ir die originalen Sitze mit oder ohne Héhenverstellung geeignet.

Artikel —= Nummer: 3348000 Fahrerseite

Lieferumfang:

Drehkonsole 3348000 Fahrerseite fur Originalsitz
Adapter Handbremshebel

4 Schrauben EN I1ISO 4762 M 8 x 20 10.9 Teil 1
2 Schrauben EN I1ISO 4762 M 8 x 25 10.9 Teil 2
6 Scheiben ISO 7089 - 8,4 Teil 3
2 Muttern selbst sichernd M8 Teil 4

Das Anzugsdrehmoment fiir alle Schrauben M 8 betrédgt 25 Nm.

Montage

Plastikverkleidungen des Sitzkastens abziehen.

Steckverbindungen fir Sitzheizung und / oder Airbag trennen (wenn vorhanden).
Originalsitz mit Gleitschienen vom Sitzkasten abschrauben.

Plastikverkleidung des Handbremshebels entfernen.

Handbremshebel vom Sitzkasten l6sen.

Den Adapter mit den Schrauben M 8 x 20, je 1 Scheibe und den Muttern M 8 am Handbremshebel
verschrauben

Seite 1 von 2 Stand: 04 / 2005



SPORTSCRAFT Fahrzeugtechnik GmbH
BaumbachstraBe 5 R, D-81245 Minchen, Germany

® Tel. 089 /8 57 20 59, Fax 089 /8 57 54 12

SPORTSCRAF ' www.sportscraft.de, e-mail info@sportscraft.de
Geschaftsfiihrer: Filipe Moutinho, Anténio Cabral, Francisco Vieira
Handelsregister Miinchen HRB 62585, UST-IdNr.: DE129464417

Group Sunviauto

- Den Handbremshebel mit dem Adapter am Sitzkasten verschrauben.

- Nach der Montage des Adapters muss die Spannung des Zugseils fir die Handbremse nach
Herstellervorgaben neu eingestellt werden.

- Die Plastikverkleidungen des Handbremshebels wieder montieren.

- Die Drehkonsole auf den Sitzkasten auflegen und mit den Originalschrauben festschrauben.
Hierzu die Oberplatte um ca. 45° verdrehen.

- Stecker fir Sitzheizung und / oder Sitzairbag vorsichtig durch die Drehachse nach oben verlegen.

- Den Sitz mit den Original-Gleitschienen auf die Drehkonsole aufsetzen und zun&chst vorne und
nach Verschieben der Gleitschienen hinten mit den Schrauben M 8x20 handfest anschrauben.

- Den Sitz mehrfach in Langsrichtung verschieben, um die Leichtgangigkeit zu gewéahrleisten.
Danach die Schrauben festziehen.

- Die Stecker fir Sitzheizung und / oder Sitzairbag wieder verbinden.

Seite 2 von 2 Stand: 04 / 2005



